

Hodnoty podniku *Saubermacher*

směrodatné pro budoucnost, pro kterou stojí za to žít



PŘIJÍMÁME ODPOVĚDNOST.

ZA ČLOVĚKA.

Za náš prvořadý úkol považujeme vytvoření přidané hodnoty pro zákazníky a společnost. Proto přistupujeme k požadavkům našich zákazníků s nejvyšší možnou flexibilitou. Zaručujeme inovativní řešení na míru pro současnost i budoucnost. Pro naše zaměstnance jsme spolehlivý a férový zaměstnavatel. Vážíme si osobnosti jednotlivce, podporujeme jeho osobní a profesní rozvoj a nabízíme různé možnosti jak se podílet na chodu podniku.

ZA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ.

Uvědomujeme si, že naše podnikatelská činnost ovlivňuje lidi i přírodu. Proto se snažíme o navrácení surovin zpět do přírody a o šetrné zacházení se zdroji, které chceme zachovat pro další generace. Transparentnost a pečlivost jsou pro nás samozřejmostí u všech nabízených způsobů zpracování a recyklace. Průběžně realizujeme opatření na ochranu klimatu, čímž u veřejnosti prohlubujeme povědomí o ekologických tématech.

ZA PODNIK.

Bereme vážně hospodářské zásady a jednáme s rozvahou. Přitom se hlásíme k užitečným a účinným procesům v rámci celého řetězce tvorby hodnot. Jednáme s jasnými cíly a vytváříme perspektivy pro další úspěšný rozvoj. Stálé zdokonalování a využívání nejmodernějších technologií zajišťuje naši konkurenceschopnost a zvyšuje hodnotu našeho podniku.

POMÁHÁME VYTVÁŘET BUDOUCNOST

ZA SPOLEČNOST, REGIONY A EKOLOGII.

Považujeme za svou povinnost vůči společnosti podstatným způsobem přispívat k vytváření odpadového a recyklačního hospodářství v Čechách,

případně ve Střední a Jižní Evropě. Jako průkopník v naší branži významně přispíváme svými znalostmi k rozvoji ekologických standardů. V otázkách odpadového hospodářství jsme aktivně spolupracujícím partnerem zákonodárných orgánů, výzkumných a vývojo-

vých zařízení i veřejného sektoru, s nimiž se dělíme o naše odborné poznatky. Naše angažmá a naše myšlenky tak podstatným způsobem přispívají k vytváření příznivého životního prostředí.

Portorož, říjen 2010


Frank Dicker, COO


Hans Roth, CEO


Mag. Erhard Schmidt, MBA, CFO